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та  організаціях,  що  належать  до  управління 
Міністерства  енергетики  та  вугільної  промис-
ловості  України,  Державної  служби  України 
з  надзвичайних  ситуацій,  Міністерства  екології 
та  природних  ресурсів  України,  Державної  ін-
спекції ядерного регулювання, а також в окремих 
організаціях інших міністерств і відомств. Серед 
членів профспілки — представники найпошире-
ніших професій: атомники, гірники, хіміки, на-
укові працівники, будівельники й медики.

Організаційна  робота  Атомпрофспілки 
спрямована  на  подальший  розвиток  внутріш-
ньоспілкової  демократії,  організаційно-струк-
турне та фінансове зміцнення, посилення від-
повідальності  кадрів  за  реалізацію  завдань, 
що стоять перед профспілкою, її статутних ви-
мог, здійснення практичних заходів.

У  центрі  організаційної  роботи  ЦК  проф-
спілки  —  питання  підвищення  рівня  роботи 
всіх  профспілкових  ланок  та  практичної  ре-
алізації  ними  своїх  повноважень,  посилення 
профспілковими  комітетами  вимогливості 
до роботодавців щодо організації та умов пра-
ці,  виконання  колективних  договорів  та  угод, 
захисту трудових і соціально-економічних прав 
та  інтересів  спілчан.  Профспілка  організовує 
свою  діяльність  на  принципах  самостійності 
організаційних ланок,  єдності  дій у досягнен-
ні мети та вирішенні завдань, виборності зни-
зу догори, регулярної звітності, колегіальності, 
гласності,  особистої  відповідальності,  плюра-
лізму думок та свободи дискусій.

Для досягнення мети та вирішення статут-
них  завдань  Профспілка  через  свої  виборні 
органи  та  представників  здійснює  такі  функ-
ції, як представницька, захисна та контрольна. 
Реалізуючи  їх,  використовує  для  здійснення 
представництва та захисту трудових і соціаль-
но-економічних прав  та  інтересів  своїх  членів 
усі можливості.

Професійна  спілка  працівників  атом-
ної  енергетики  та  промисловості  України 

профспілки  діє  більш  як  1700  профспілкових 
груп  та  357 цехових  організацій.  В  основному 
вона побудована  за  дволанковою  структурою, 
а саме: ЦК профспілки — первинна профспіл-
кова організація.

У профспілці  запроваджено  інститут пред-
ставництва  профспілкового  центру  на  місцях 
та  створено  єдину  правову  службу  з  8  юрис-
тів.  Один  спеціаліст  обслуговує  організації 
із загальною чисельністю майже 10 тисяч пра-
цівників.  До  повноважень  юристів  належить 
не  лише  контроль  за  дотриманням  трудового 
законодавства,  а  й  проведення  профілактич-
них заходів для запобігання його порушенням, 
надання консультативно-практичної допомоги 
працівникам для захисту їхніх трудових інтере-
сів, представництва в суді тощо.

Розширюється  коло  активних  діячів  проф-
спілки,  вони проходять навчання та підвищу-
ють свій рівень.

Професійна  спілка  працівників  атомної 
енергетики  та  промисловості  України  об’єднує 
працівників  багатьох  сфер  економіки.  Її  чле-
ни  працюють  на  підприємствах,  в  установах 

П рофесійна  спілка  працівників  атомної 
енергетики  та  промисловості  України — 
профспілка, яка об’єднує працівників під-

приємств  та  організацій  атомно-промислового 
комплексу України, природно-заповідного фонду, 
а також секторів економіки, спеціалізованих із по-
водження з радіоактивними відходами, ліквідації 
надзвичайних ситуацій та радіаційних аварій.

Атомпрофспілку  заснували  в  1992  р.  Під-
готовчим  етапом  для  цього  стало  створення 
Ради профспілкових організацій атомних стан-
цій  та  НВО  «Прип’ять».  Засновниками  висту-
пили 13 первинних профспілкових організацій, 
які об’єднували 53 тисячі членів профспілки.

Після створення профспілки за декілька мі-
сяців до її складу ввійшли багатотисячні проф-
спілкові організації НВО «Східний гірничо-зба-
гачувальний комбінат», ВО «Придніпровський 
хімічний  завод»,  Жовтоводського  будівельно-
го промислового проектного об’єднання, Хар-
ківського  фізико-технічного  інституту,  заводу 
«Електрон» та інші.

Нині  Атомпрофспілка  об’єднує  майже 
80  тисяч  членів  профспілки.  В  організаціях 

ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ  
ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

Матов
Валерій Олексійович

Голова Професійної спілки працівників атомної енергетики та промисловості 
України 

На сучасному етапі  сфера атомної енергетики України має великий 
потенціал,  та  найбільшу  її  цінність  становлять  професіонали,  від  яких 
залежить подальший її розвиток, а також енергетична безпека України, 
як-то досвідчений фахівець, голова Атомпрофспілки України — Валерій 
Олексійович Матов.

Народився 17 травня 1953 р. у м. Жовті Води Дніпропетровської облас-
ті. У 1970 р. вступив до Криворізького гірничорудного інституту, який за-
кінчив у 1976 р. Здобув кваліфікацію гірничого інженера-маркшейдера. 
Розширюючи професійні  обрії,  у  2001 р.  закінчив Українську  академію 

зовнішньої торгівлі й став магістром менеджменту зовнішньоекономічної діяльності.
Трудову  діяльність  розпочав  інженером-маркшейдером шахти  «Північна»  Інгульського  рудника 

Східного гірничо-збагачувального комбінату.
У 1979 р. В. О. Матова перевели на роботу інженером Центральної науково-дослідної лабораторії ав-

томатики цього ж комбінату. А згодом він очолив відділ кадрів. Із 1989 до 1997 рр. Валерій Олексійович 
працював головою групкому профспілкової організації ДП «Схід ГЗК».

У 1997 та у 2002 рр. В. О. Матова обирали заступником голови Атомпрофспілки України. Нині він 
успішно здійснює головування нею.

Також  у  2002  р.  очолив  Контрольно-ревізійну  комісію  Федерації  профспілок  України.  Входить 
до складу виконкомів Глобального Союзу IndustriALL та Європейської федерації працівників громад-
ського обслуговування (EPSU), а також є заступником Голови Міжнародної мережі профспілок ядерної 
галузі (INWUN).

За плідну профспілкову роботу, активну діяльність із соціальними партнерами Валерія Олексійо-
вича Матова нагороджено  «Почесною відзнакою Атомпрофспілки України»  та  знаками:  «Почесний 
енергетик України», «Відмінник енергетики України», «Заслужений працівник атомної енергетики». 
Одружений. Має сина, доньку та онуку.

конструктивно  співпрацює  з  органами  дер-
жавної  влади  та  управління,  місцевого  само-
врядування. І на такій основі забезпечує захист 
інтере сів працівників, членів профспілки.

Атомпрофспілка  нагромадила  досвід  плід-
ної  співпраці  з Президентом України, Верхов-
ною  Радою  та  Кабінетом  Міністрів  України. 
Вона постійно й наполегливо привертає увагу 
органів державної влади до стану справ в атом-
ній  енергетиці  та  промисловості  як  одних 
із  стратегічних  для  країни  сфер  виробництва 
й незадовільної роботи енергоринку.

Учасники чергового Пленуму Центрального комітету Атомпрофспілки України

Зустріч соціальних партнерів  
у Чорнобильській зоні відчуження

Почесна відзнака від Федерації профспілок України  
лідеру Атомпрофспілки України
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Профспілка  бере  активну  участь  у  міжна-
родному профспілковому русі.  Із  1996 р.  вона 
входить  до  найавторитетнішої  та  найчислен-
нішої Міжнародної федерації профспілок гір-
ників,  хіміків,  енергетиків  та  різноробочих, 
а з 2004 р. — й Інтернаціоналу громадського об-
слуговування. Із 1999 р. Атомпрофспілка є чле-
ном Всесвітньої ради працівників ядерної про-
мисловості, а її голова — віце-президентом.

Участь Атомпрофспілки в міжнародних ор-
ганізаціях  дала  змогу  провести  в  Україні  дві 
міжнародні конференції із чорнобильських пи-
тань та здійснити ряд інших важливих заходів, 
спрямованих  на  захист  трудових  і  соціально-
економічних інтересів працівників, об’єднаних 
профспілкою.

Професійна  спілка  працівників  атомної 
енергетики  та  промисловості  України  об-
стоює  позицію,  що  лише  спільними  зусил-
лями  профспілки  можуть  успішно  вирішу-
вати  свої  статутні  завдання.  Об’єднавшись 
у Федерацію, профспілки мають змогу працю-
вати  значно  ефективніше,  допомагати  та  під-
тримувати  одна  одну.  Як  солідарна  органі-
зація  Атом профспілка  завжди  брала  участь 
у  наданні  благодійної  допомоги й  організаці-
ям, і безпосередньо членам інших профспілок. 
Крім  того,  Федерація  дає  змогу  профспілкам 
через Верховну Раду, Кабінет Міністрів,  Гене-
ральну угоду успішно вирішувати питання ви-
робництва, праці,  соціального захисту праців-
ників та багато інших. 

Неабияку роль у досягненні цих результатів 
відіграли й акції протесту, які в екстремальних 
випадках  проводилися  профспілковими  ко-
мітетами та ЦК профспілки в атомних містеч-
ках  та  під  стінами Кабінету Міністрів. Потре-
ба  в  організованому проведенні  таких  заходів 
стала  поштовхом  до  заснування  профспілкою 
Фонду солідарності. Сам факт наявності коштів 
у цьому фонді є позитивним явищем, оскільки 
є  запорукою уникнення в подальшому трудо-
вих конфліктів.

Критично  оцінюючи  стан  справ  у  галузі, 
Професійна  спілка  працівників  атомної  енер-
гетики  та  промисловості  України  й  надалі 
всіма  доступними  методами  домагатиметься 
від Президента України, Верховної Ради та Ка-
бінету  Міністрів  формування  й  послідовного 
втілення в життя державної політики, спрямо-
ваної на стабілізацію та розвиток атомно-енер-
гетичного  комплексу  України,  підтримання 
безпеки  його  об’єктів,  забезпечення  продук-
тивної зайнятості, підвищення життєвого рівня 
працівників і членів їхніх сімей.

У центрі уваги ЦК профспілки постійно пе-
ребували й залишаються проблеми соціального 

захисту  працівників  Чорно-
бильської  атомної  електро-
станції та жителів м. Славутич, 
насамперед  у  зв’язку  з  виве-
денням  станції  з  експлуатації. 
З  ініціативи  та  за  участю  ЦК 
профспілки  із  цього  питання 
було  розроблено  й  ухвалено 
Закон України, Програму Кабі-
нету Міністрів України та спе-
ціальну резолюцію II Конгресу 
Міжнародної  федерації  проф-
спілок гірників, хіміків, енерге-
тиків і різноробочих.

Центральний комітет проф-
спілки дбає про охорону праці 
атомників.  У  2004  р.  створена 
служба  інспекторів  з  охорони 
праці ЦК профспілки, які пра-

цюють  на  основних  підприємствах,  що  нале-
жать до сфери впливу Атомпрофспілки.

Невід’ємною  частиною  охорони  здоров’я 
працівників  є фізкультурно-оздоровча  робота, 
яку  в  галузі  проводить  заснований  Професій-
ною  спілкою  працівників  атомної  енергетики 
та промисловості України ЦФСК «Атом Украї-
ни».  Збірна  команда Атомпрофспілки  чотири 
рази посідала призові місця в загальнокоманд-
ному заліку на спартакіадах профспілок Украї-
ни, що відбулися.

Значна увага приділяється питанням інфор-
маційного  забезпечення  діяльності  профспіл-
ки. Для цього у 2000 р. нею засновано щотиж-
неву газету «Атомник України», яка виходить 
тиражем  5  тисяч  примірників  із  періодичним 
додатком  бібліотечки  «Атомник  України»  — 
2 тисячі примірників.

Триває реорганізація комп’ютерного обслу-
говування  профспілкових  організацій.  Запро-
вадження  власного  сервера  підвищило  якість 
електронного  зв’язку.  Подальшому  розвитку 
інформаційної  діяльності  сприятиме  веб-сайт 
Атомпрофспілки.

Ще  одним  важливим  аспектом  діяльності 
ЦК профспілки від дня його заснування є ро-
бота  з молоддю. Потреба  своєчасного й  вдум-
ливого  підходу  до  розв’язання  виробничих, 
соціально-побутових  проблем  молодих  пра-
цівників, організації їхнього дозвілля зумовила 
створення ще на початку 1994 р. секції «Молодь 
Атомпрофспілки», яка у 2000 р. була реоргані-
зована  в  молодіжну  організацію  Професійної 
спілки працівників атомної енергетики та про-
мисловості України.

На  сьогодні  в  лавах цієї молодіжної  спілки 
перебуває майже 20 тисяч молодих працівників 
атомної  енергетики,  промисловості  та  науки. 
Структура  молодіжної  організації  аналогічна 
структурі профспілки.

Протестну акцію атомників очолили лідери Атомпрофспілки України

Члени президії Центрального комітету профспілки

Під час комітетських слухань з проблем ядерної галузі 
у профільному комітеті Верховної Ради України

Вручення нагород переможцям  
у змаганнях Спартакіади профспілки

Атомпрофспілчани пікетують  
будинок Кабінету Міністрів України
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